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Al

A2.

OEMA B @

EKOQNHXEIX &

OEMA A 2
. No anodeiete otu: @

G LB &N A =1, 0m00 A, =x6m@%\? Ly egdoov oY yYy.

@ (Movédec 15)

Noa yopoktnpicere 610 TETPAO c@v (X) M ravBacpévn (A) kaBepid
Omto TIC TOPOKAT® TPOTAGELG: @
a) Av M J_B TOTE, o - B 0 kot avtu G,

pin@ A=p.
@ov A, B, TeR og xdbe mepintwon

TOPIoTAVEL EVOEiDL @
0) Kabe 81('1\/1)(5”(%% s oV YPAPETOL KOTA LOVOSIKO TPOTO GTI LOPOT|

a=X1+Yy]j.

v) H e&fiowon Ax+

g) To ecmtepikd. yvopevo dvo dtavooudtov givor i6o pe to dfpotcpa TV
YIVO usvm OUOVOUMV GLUVTETAYLEVOV TOVC.

Q (Movaoeg 10)

['a 6v0 81%%0@( a, B TOL KOAPTESLOVOL ETITEOOL 15YVOVV 01 GYEGELS:

\ &+B=(O 5) xou 2a—B=(3,1).
B1. @(IRO&%&S’CS ot 0 = (1, 2) xou B (-1, 3).
(Movaoeg 7)
Na VTOAOYIGETE TNV YOViO (& B)
(Movaoeg 9)
Na Bpeite to dvocpa wpof 5O
(Movaoeg 9)
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Atvovt

Q
@EMAT A

o1 o onueia A(-3, 2), B(2, 3) ko I'(4, 1) tov emmédov Oxy.

I'l. Na deiéete 6T Ta onueia A, B xon I dev eivan G’DVSD@SlOLK
(Movaoeg 7)
I'2. Na deiete 1 pecoxdBetoc (€) Tov gVBVLYpaOV %&rog BT &yer elowon
y=x-1. &
(Movaoeg 8)
I'3. Na Ppeite T1c cvvtetaypévec tov cmuusrﬁéy TOL onueiov A ®g TPog TV
evbeia ().
@% (Movédec 10)
QEMA A % %

Ye éva kaptestavo emimedo Oyy Bempo
onueio A(‘(XHB i%

L

N udevikd davvcpata o, f kot Ta

, 0) , B(O, o E) ig rpiy(ovo OAB va gival 1600KeAES,

Al. No amodeitete 6Tt a @
% (Movaoeg 8)
A2. Noa amodeitete 011 N €Eiomwon g gvbeiag, mov diépyetan amd Ta onueion A ko

B eivan g, y&HB‘ ne, :y=—x+‘&‘-‘[§‘.

Q (Movadec 8)
A3. Av n@ x = —1 tépver 11 SopopeTikeég evbeleg € iy =X —‘&‘ ‘B ,
g, :K@Qﬁxﬂ&‘ ‘B‘ ota A, K avrtictoya ko 1oyvet OK-OA =-3, va Bpeite 10

sg@mé YWOLEVO &B
% (Movaoeg 9)

@ Xag suyopaote Emruyia
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